

面孔

杨国强:百亿大借款购买 TVB

为了收购邵氏兄弟公司所持香港 TVB 股份, 杨国强可能需要付出 100 亿港元现金。目前他已从恒基主席李兆基手中借到 30 亿港元, 另外 70 亿港元则在寻求银行帮忙。TVB 是香港最主要的电视台, 其旗下的翡翠台、明珠台收视率均居全港前列。邵氏兄弟持有其 26% 股权, 为其最大股东。许多分析师认为, 杨国强此次收购还有另一个目的, 取得邵氏名下的某些地产权益。邵氏兄弟实际控制人邵逸夫现年已经 99 岁。早在两年前, 就有邵氏将被收购的消息传出。但围绕一连串明星公司如新鸿基地产、嘉里集团、盈科、凯雷、黑石、贝恩资本、中央电视台等的传闻都无疾而终。 据《第一财经周刊》



资料图片

观点

钟伟:未降价地区房价下跌不可避免

北京师范大学经济与工商管理学院金融研究中心主任钟伟: 现在房价没有调整的城市都将会调整, 这个调整将会发生在今年第三季度或第四季度。我认为, 目前, 广州地区房价似乎已经调整到位, 因为广州、深圳二手房交易租赁价格有所上升, 这样使得广州、深圳地区有见底的趋势, 而上海房价带动长三角区域走势不乐观。2006 年、2007 年房价过快上涨, 开发商获利过多是房价调整的主要原因。从长远来看, 国内房地产价格有三大因素必须注意, 货币化进程与通货膨胀有利于房价继续上升, 而热钱流动给房价带来非常大的不确定性。 据《中国证券报》



资料图片

6月12日至14日,2008中国(郑州)纺织品服装博览会在郑州举行 鳄鱼、利郎等名企走秀会展中心

爱美人士别错过张肇达·马艳丽高级时装发布会

本报讯 6月12日至14日,2008中国(郑州)纺织品服装博览会将在郑州国际会展中心举行。

本届博览会将以品牌展示为主线,展示内容涵盖服装、服饰、家纺、面料、辅料、缝制设备、纺织机械、服装出版物等,展览面积3万平方米。

本届博览会设置标准展位177个,特装展位54个,是我省目前展览规模最大的纺织服装业展会。展会吸引了皮尔卡丹、梦特娇、鳄鱼、安东尼奥·金利来等国际品牌企业,雅戈尔、罗蒙、柒牌、利郎、九牧王等国内品牌企业,以及梦舒雅、娅丽达、太可思、逸阳、渡森等本地知名企业前来参展。

论坛”,为参展企业提供一个与知名专家和企业家近距离交流的平台。

论坛邀请到中国纺织工业协会会长杜钰洲、国务院发展研究中心副主任刘世锦博士及中国社科院、国家信息中心等部门的专家学者,中国服装股份有限公司、七匹狼实业股份有限公司等国内著名服装企业的掌门人前来参会。

看——张肇达·马艳丽高级时装发布会

本次展会除了举办“2008中国纺织服装郑州论坛”之外,6月12日晚,郑州国际会展中心观景走廊将举办“大河之秀”张肇达·马艳丽高级时装发布会。著名服装设计师张肇达先生与名模出身的知名设计师马艳丽,将用一场承载着传统与现代文明符号的“大河之秀”,奉献一场视听与心灵的盛会。 晚报记者 徐刚领

市场

“天丽减肥”唱起空城计

工商部门:谨防预付费消费陷阱 消费者:我们咋知道他们啥时候跑



本报讯 大门紧闭,老板消失,会员卡作废……近日,本报接到多位市民反映,他们办的减肥卡因商家“蒸发”变成废品。

投诉:“天丽减肥”悄无声息关门了

“我才办的减肥卡,还没来几次,他们就关门了。”昨天上午,王女士来电反映,4月底,她在建设路与桐柏路交叉口处的“天丽减肥”办了张300元的减肥卡。

当初,服务员让她办预付费会员卡时,王女士犹豫了一下,“看到来来往往减肥的人特别多,听服务员说天丽的会员有1000多个。”服务员搬出会员的办卡底册,厚厚一摞放在吧台上。于是,她很快交了300元,此后她出差去了,“最近有空了,可这里天天都关着门”。和王女士一样,投诉“天丽减肥”的还有6位市民。

昨天11时30分许,“天丽减肥”的邻居告

诉记者,关门有两个星期了,每天都有人找上门。“他们招不来服务员,我在这儿干过,工资太少。”一名不愿意透露姓名的服务员路过时说。

回应:老板说“内部员工出了问题”

昨天下午2时15分,记者和“天丽减肥”的房东——省纺机有限公司负责出租房屋的杨先生取得了联系。杨先生说,“天丽减肥”最近一直关着门,“老板跟我们说,他们新招的店员把店内的产品全部卷走了,没法营业,过段时间还会开门。”

随后,“天丽减肥”老板谢先生打来电话说:“内部员工出了问题,刚开始情况不太明朗,想着用不了多长时间就会营业的,可多方面和员工联系,都事与愿违。”谢先生承认,关门后“不吭声”对顾客有些过意不去,“但我想采取补救措施,再送一些按摩,退卡也可以。”

消费者:“谁知道他们啥时候跑?”

记者街头随机访问了多名市民,一些女士包包里都有健身卡、美容卡、足疗卡等。当问及有没有碰到商家关门、消费卡作废的情况发生时,四成人表示“遇到过”,最后都是不了了之。“还找谁呀,屋里都搬得空空的,在房东那儿登记的信息都是假的,谁知道他们啥时候跑?”

工商:尽量办理预付金额小的优惠卡

郑州市12315工作人员提醒,办理会员卡前,应了解商家是否有合法经营手续,同时,尽量选择规模较大、服务信誉好的商家,尽量办预付金额小的优惠卡,一次性投入过大,风险太大。消费者必须索要办卡发票,若商家不作任何声明突然停业,消费者应保留发票等相关证据,及时向有关部门报案或投诉。 晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图 线索提供 李新

祈福中国 让爱延续



凝聚爱心 托起希望

5月12日,四川汶川发生8.0级特大地震,牵动中华同胞的心; 5月13日,海尔启动灾区重建家园计划,首批捐款1000万元; 5月20日,海尔“重建家园”计划已累计投入1937万支援灾区; 5月25日,海尔再捐1000万,建立“四川希望中学”,资助学生重返校园;同时,在“一校一牌,一所希望小学”项目中,海尔将再捐资750万元,用于北川新建15所抗震希望小学; 海尔之爱,仍在继续…… 有爱,凝聚万千希望,共筑美好未来!

奥运海尔金牌家庭“粽”动员

端午节活动详情见各大卖场店内海报或咨询商场工作人员 青岛海尔电器销售有限公司郑州分公司 电话:0365-12345678 地址:郑州市中环路100号



我们是真正的主人,海尔

全省第二次经济普查正式启动 查查河南的“家底儿”到底有多少

本报讯 昨日,全省第二次经济普查电视电话会议召开,标志着河南省第二次经济普查已正式启动,我省将再一次清查“家底儿”。 据了解,本次普查的对象是在我省境内从

事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查的主要内容包括单位基本属性、从业人员、财务状况、生产经营情况、生产能力、能源消耗、科技活动情况等。 晚报记者 裴青